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PRAWIDŁOWY UKŁAD BELEK 
PREFABRYKOWANYCH W NADPROŻU

JEŻELI ZASTOSWANE ZOSTANĄ NADPROŻA 
L19 TO WYMAGANY JEST TYP "N" 

PRZEZNACZONY DO ŚCIAN NOŚNYCH

9 1 9 9 1 9 1 9

9 1 9 1 9 1 9

ZALECANY DOBÓR DŁUGOŚCI BELEK 
PREFABRYKOWANYCH DO WIELKOŚCI OTWRU

LEGENDA:

NP - nadproże projektowane prefabrykowane
UWAGI
- WYMIARY PODANO W [cm]
OSTATECZNE ROZMIESZCZENIE DOPASOWAĆ DO 
ROZKŁADU INSTALACJI NA MIEJSCU. 
DOPUSZCZALNE SĄ NIEWIELKIE ZMIANY POŁOŻENIA 
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REALIZACJI INWESTYCJI Treść rysunku:

Opracował:

Skala:

Nr uprawnień Podpis

Faza projektu:

1:100

Branża:Nazwisko

Projektant:

Obiekt:    

Adres:      

Projekt 
techniczny

mgr inż. Marek Suchański SLK/6359/PWBKb/15specjalność konstrukcyjna
Konstrukcja

K/1Nr rys.:

Data: 05.2024r.

Inwestor: 
Al. J. Piłsudskiego 60, 44-335 Jastrzębie-Zdrój

44-335 Jastrzębie-Zdrój, ul. Harcerska 12, dz. nr 94/23

PROJEKT BUDOWLANY PRZEBUDOWY  
I TERMOMODERNIZACJI BUDYNKU CKZ PRZY 
UL. HARCERSKIEJ W JASTRZĘBIU - ZDROJU

RZUT PARTERU - NADPROŻA

N/150 4szt.
NADPROŻE NP1

N/150 4szt.
NADPROŻE NP1

N/150 4szt.
NADPROŻE NP1

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

Lokalizacja nadproża prefabrykowanego 

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/180 2szt.
NADPROŻE NP4

N/180 2szt.
NADPROŻE NP4

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/150 2szt.
NADPROŻE NP3

N/
15

0 2
sz

t.
NA

DP
RO

ŻE
 N

P3

N/
15

0 1
sz

t.
NA

DP
RO

ŻE
 N

P2
N/

15
0 1

sz
t.

NA
DP

RO
ŻE

 N
P5

N/
15

0 1
sz

t.
NA

DP
RO

ŻE
 N

P5

N/
15

0 1
sz

t.
NA

DP
RO

ŻE
 N

P5

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Po
sz

er
ze

nn
ie

 o
tw

or
u

N
ad

pr
oż

e 
pr

ef
ab

ry
ko

w
an

e
h=

21
0c

m
 n

ad
 p

os
ad

zk
ą

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

Poszerzennie otworu
Nadproże prefabrykowane
h=210cm nad posadzką

N/150 4szt.
NADPROŻE NP6

Zm
ia

na
 o

tw
or

u
N

ad
pr

oż
e 

pr
ef

ab
ry

ko
w

an
e

h=
29

8c
m

 n
ad

 p
os

ad
zk

ą

44
,0

Sprawdzający: mgr inż. Patrycja Sinka SLK/1782/PWOK/07specjalność konstrukcyjna

Miasto Jastrzębie - Zdrój



1110 195
1500

195

19
0

a

a

a-a

90

19
0

mur istniejący
podlewka betonowa

20

30 1500 30

1090
250

225 1110 225

30 30

wypełnienie zaprawą
ekpansywną

90
10

90

25
0

10
0

25
0

90
10

90

15

1110 195
1500

195

19
0

a

a

a-a

19
0

mur istniejący
podlewka betonowa

20

30 1500 30

90
120

225 1110 225

15 15

wypełnienie zaprawą
ekpansywną

69 12
0

15

ZALECANY DOBÓR DŁUGOŚCI BELEK 
PREFABRYKOWANYCH DO WIELKOŚCI OTWRU

2. Belki nadprożowe przed otynkowaniem zaleca się zawinąć siatką z włókna szklanego.
3. Podlewkę wykonać z zaprawy cementowej klasy M20.

- belki nadprożowe należy rozmieścić smetrycznie względem osi ściany do wyburzenia
- minimalna długosć oparcia 15cm - przejęto 20cm krawędzi ściany;
- wysokość osadzenia dopasować na miejscu, osadzić wg opisu otworu

4. Przed zabudową belki zabezpieczyć strop poprzez podstęplowanie po obu 
stronach ściany. 

5. Belki zakładać pojedyńczo wykuwając bruzdę najpierw po jednej stronie  
a dopiero po osadzeniu belki wykuwać pozostałą część ściany. 
Po osadzeniu belki należy ją podlewarować, a następnie wykonać podlewkę. 
Dopiero po zakończeniu prac przystąpić do wykuwania projektowanego otworu 
pod belką stalową.

1. Główne wytyczne wykonawcze:

WYKONAĆ  3 zestawy N/150 po 4szt.
SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP1

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP2

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

NA SIATCE

NA SIATCE

UWAGA! WYMIAR MOŻNA SKRÓCIĆ O 10cm

WYKONAĆ  1 zestawy N/150 po 1szt.

N/150 

N/150 
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WYKONAĆ  10 zestawów  N/150 po 2szt.
SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP3

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

NA SIATCE

WYKONAĆ  2 zestawy  N/180 po 2szt.
SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP4

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

NA SIATCE

SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP5

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

NA SIATCE

UWAGA! WYMIAR NADPROŻA N/150 NALEŻY SKRÓCIĆ O 10cm~15cm
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WYKONAĆ  3 zestawy  N/150 po 1szt.
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WYKONAĆ  1 zestaw  N/150 po 4szt.
SCHEMAT REALIZACJI NADPROŻA PREFABRYKOWANEGO NP6

WYPRAWA TYNKARSKA

RZUT 

WIDOK

NA SIATCE
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